Положение

о городском фестивале-конкурсе «Песня в солдатской шинели»

Городской фестиваль-конкурс «Песня в солдатской шинели» (далее – Конкурс) проводится в рамках реализации мероприятий программы патриотического воспитания детей и подростков «Полный вперед!».

1. Цель и задачи

Конкурс проводится с целью воспитания у учащихся гражданственности и патриотизма, приобщения их к военно-песенной истории России.

Задачи Конкурса:

- популяризация российского военно-песенного творчества;
- выявление и поддержка творчески одаренных детей;
- повышение уровня вокального мастерства юных исполнителей;
- повышение профессионального уровня руководителей детско-юношеских творческих коллективов.

2. Учредители и организаторы

Учредителем Конкурса является Управление образования администрации Петропавловск-Камчатского городского округа. Организует и проводит мероприятие МБУДО «Центр внешкольной работы».

3. Участники, место и время проведения

В конкурсе принимают участие учащиеся муниципальных образовательных учреждений Петропавловск-Камчатского городского округа.

Конкурс проводится 06.12.2025 года, в трех возрастных группах:

- 1 группа (младшая) учащиеся 6-10 лет;
- 2 группа (средняя) учащиеся 11-14 лет;
- 3 группа (старшая) учащиеся 15-18 лет.

Вокальные коллективы и солисты прибывают на место проведения по заранее согласованному графику.

О месте и времени проведения Конкурса будет сообщено дополнительно.

4. Условия проведения

Конкурс проводится по следующим категориям вокального жанра:

- сольное пение;
- вокальный ансамбль: дуэт, трио, квартет и т.д. (количество исполнителей до 12 человек);
 - хоровое пение (от 12 человек).

Продолжительность выступления в каждой форме — не более 4 минут. Выбранная категория вокального жанра может использоваться в каждой возрастной группе не более одного раза. Фонограмма должна быть представлена на flash-носителе в хорошем качестве.

Песенный репертуар, представленный на конкурс, должен соответствовать заявленной тематике:

- военные песни;
- песни о Родине, о родном крае;
- современные солдатские песни;
- народно-патриотические песни.

Использование записанного бэк-вокала не допускается.

Конкурсные выступления оцениваются по балльной системе по следующим критериям:

- вокальное мастерство;
- артистизм;
- сценическая культура;
- художественное оформление вокального номера.

Конкурсные номера в категории «Хоровое пение» принимаются дистанционно. На Конкурс представляется видеозапись выступления на электронном носителе в форме видеозаписи без монтажа кадров и отрывков. Запись производится со стационарной камеры и сохраняется в форматах mp4 и avi.

5. Награждение

По итогам Конкурса предусматривается награждение участников в следующих номинациях:

- -«Авторская песня»;
- -«Дебют»;
- -«Зрительские симпатии»;
- -«Камчатский соловей» и др.

Жюри оставляет за собой право изменить название номинации по взаимной договоренности или общим голосованием.

Победители Конкурса награждаются дипломами I, II и III степеней в каждой возрастной группе, а также подарочными сертификатами.

Участник Конкурса, набравший наивысший балл от всех членов жюри, номинируется на звание Победитель Гран-При конкурса. Если номинантов несколько – жюри выбирает одного Победителя путем голосования.

Участники Конкурса, не занявшие призовые места, награждаются дипломами участника.

Гала-концерт и церемония награждения состоится 13.12.2025 года. Время и место проведения будет сообщено дополнительно.

6. Порядок подачи заявок

Заявки на участие в Конкурсе принимаются до 02.12.2025 года в электронном формате по ссылке: https://forms.yandex.ru/cloud/68abe0ced0468843a1ddca4d/ или в письменном формате (Приложение 1) в МБУДО «Центр внешкольной работы» по адресу: г. Петропавловск-Камчатский, ул. Алеутская, д. 1-А, каб. № 2, телефон 41-04-34/e-mail: zayavka.cvr@yandex.ru.

Без заявки, поданной одним из способов, и фонограммы коллективы к участию в конкурсе не допускаются.

В день проведения мероприятия лицо, сопровождающее участников Конкурса, представляет куратору программы копию приказа образовательного учреждения об участии команды в мероприятии. К приказу прилагается списочный состав учащихся, фамилия, имя, отчество сопровождающего и номер его телефона.

Приложение 1 Заявка на участие в фестивале-конкурсе «Песня в солдатской шинели» 1. Образовательное учреждение (полностью) ______ 2. ФИО руководителя, телефон _____ 3. Возрастная группа 4. Форма вокального жанра (соло, дуэт, хор, вокальная группа) 5. Название объединения (коллектива) _____ 6. Список участников (ФИО, возраст) 7. Название произведения, ФИО автора (полностью), хронометраж 8. Музыкальное сопровождение (микрофон, стойка и т.д.) _____ Директор образовательного учреждения Подпись « » 20 г. М.П. Согласие на обработку персональных данных В соответствии со статьей 9 Федерального закона «О персональных данных» даю согласие МБУДО «Центр внешкольной работы», адрес: г. Петропавловск-Камчатский, ул. Алеутская, д. 1-А на обработку персональных данных, а именно совершение действий (операций) или совокупность действий (операций) совершаемых с использованием средств автоматизации или без использования таких средств. Перечень персональных данных включает в себя: сбор, запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, передачу (распространение, предоставление, доступ), обезличивание, блокирование, удаление, уничтожение персональных данных. Согласие на обработку персональных данных действует в течение трех лет со дня его подписания и может быть отозвано мной в любое время на основании моего письменного заявления в МБУДО «Центр внешкольной работы». Директор образовательного учреждения Подпись

МΠ